NG = =L O (m] = = o "o L} )
X dHH0Ad SUMFe B2 % QAU =52 M=ol fAolL, "2 QIEl Zof oty
= 0 =
FAXME 9L AL HZ ol
o =9l % AHAX(S gt = EJJH=AHSL (=]
1. AHO: 2RASAYHLILS(SALS) T ASTUSYAMNEL
_ — _ -
- OHE 9 D0 EY + MOEY
= = =
- HNE3HE JEe2 &
COoH=042 o (=] ] [ o = =
- ASSHZAURC AL QY LI IHS(HLFMH 22ASKE)
Djiig QKA A AE
- - A ;“ﬂo;o;; Azaz | HEMOBIAET 2 Oll) HlIAHHI Al
s O L35 =
T e TEENNTETOHESE: 30,000,000 + 5,000,000
p— = =
P22 o By T) 000FNGM 2 UEM(UE) AMZ o MBRSEWUSIi2i5: 8i- 123015, 5 o u 07W 1212 BE (l=l O:I %O_H) (éio:l zé=_0_|H)
AGR @ RU(RB S ST pizicie -1 21318567 9 WA RENEN DI+ 0I4E 150 TS T e s e R _
et I k| R R R RN CTCE 3 ) W S - 35,000,000
s X AHEN BSEL WY TS D0 E 1207 R - - L
o . - - SHTH YR e
sp VERRRER ZRREONENS LR sy e 0 0 G e 092 EhE
HE (1) FE) 30,000,000 5,000,000 35,000,000 420 2] EFHL A
£5 7 (112 2(H) pod
A T EE] E
(DI 30,000,600" 5,000,000 35,000,000 o 5 EEHA
B4 8 A4
22t N 0 ¥ 2 O () 35,000,000 L
202 2 & £ F H 1,000,000 Howln 7 4 S o A& B
29 A E2ZLS 3% (e — 29) 34,000,000 Pasi)
JmE [} ad WOof a4y
ﬂﬂanﬁl{ R RN ENEEE A i
= U R 4 2 9 3 A EY 0
gz F) AT @ LS BEFE EEREE VI
CREYEE - a o E A o RS-
L EREETTTY il e E R R i
0 [ § = =S =
2. NG : ASSH ZSH(SEHASH AUIRE)
] — gr— —
- N2A E= - &5 Jts
¢ T 9 e A2 5 3 94 = 9 2] 71 3}
_ I N 3ULS54 Nage
e e O QR ANY C2LHAIIES)4S = S|

+ = N ESEF YOS UIRIRE1F 1015
q -} z2=23
: v ¥ R N I S

WM AW (3
AFl B F R W os

(AR 2iqdol=n)

s K ¥ R

T R F F Y & 123456 —sesaess
(a9 1)

T A2 Y MR

Jin

o
o
o

o
X

T84 20.000.000 100.000
0000
B M
20.000.000 100.000
3. RAS NASYHHMIA £3)
-BER, F2 S A0 Y AR0E 2/2 95 W30l HE
- SHHEN AS MIIEX e H2(0. =, SXX S) A S
(B LEIA2ASESHU0 HAIJFEHH JAs R0 AESWUS X
o 3 e M ¥ 1
. Ab A = Y :
1234—-5878—1234—5678 —- = Al
ldve vasan) | AE ESETolgxseiacdR=1F 1013
2B~ AN
;ﬂ owg ”A =1 |
1 s
i i L A} .’? e RS ® A ot - =
5 A4 WA %) z== [ Fel(PeE S e T
B A} 8 4 A=g ® 4 <

W2

N WM SYE Vo) Wl

o4

at

TUERYs

VPR PYFAL ob RS VISt A uigiug

sl =

20 = apeg

MARsis an

=i e
8- B8

A GAAE=DTITAAA oo AS TE2SA AT Q3 =2
(A a=oT QZARASH ASF AR FS UG (ES/RFAE=F
S FIAUDP

Ol
0f0

02

P
MIRAE ASSET

DIZHON AL = 2FTHE



1) JIMLXHAUF)2 2ZEEE SREHNE £225(20098E, A2 E2EH3H & IHY 23)
g S P

=
HEIX &S ZR 220 4RSS 2JH0

SO0l

¥ £2/20| ottt A2

2) H & 2
-2AY88e =FIX=

= OH
_ == |
¥ A== St

HUXMAM B + AATESO DXE HE &

dZ - BIQAEEE SFE0AN
ERue HULBE
QUREE
v 28 - 3IRALER
el 4% | roisse
Rl Ma ASIEHE
oooo ¢ 2 - BIKRALBE SR
xR HREn T

¥ AuwHa Zanees AuPBE | BIRITER

18 101,810 & o® 01,990 ® R

% | 101,810 % oM 019N s N

D 101,910 = o 101908 0%

4% 107,640 & on 107,840 B 0®

3 107,840 2 ¢k} W07.840 8 )

5 107.640 @ oW 107,840 & o=

I 107,640 9 4,360 % 107,840 9 4,360 8 HAF:1,343,7302 ~ 120
88 107,840 4360 107, BAO = 4,360 ® =111,977¢

) 107, 540 43008 107,840 B 4,350 % (% 0| Bt g}\})

v 107 .B40 = 4.380% 107 840 = 4360

18 107,840 4,380 8 107,840 @ 4,360 ®

28 107,840 = 4,300 9 107,640 ® 4,360 ™ FOl) H2ZA2 OHE 0
AN EHN 67440 B 09 LSIoHAl 29,

e TS T8 EII%—’.‘—DP 1211%,?' otg 3=
ia |@inzwes 26.15) ® NERX SEHAE S X8 HE 2 L0
- e r— FAMANL.
&n 1,309,890 %

# JIEH =2l ALE

7
MIRAE ASSET

DIzHON 2= = THE



1) 2/2(F2AE 2t21)2 2009E XILAl MSE HA(LEA) SSHE 2

(SA2A 22)
W 2/20 AR HFE FAQ ZHA0I 28 THAK
b

et 2= XAl /HIE%1 BNSSAHE LS00 &
M QUHUW 23 IS (H. HAZS IR U SMHRAL FEUXE &F L0 1)

2) YA HISE DH(SASTN &40 83 5 WAHF(EE A2, EX)0
het DAl 2t 2
% ZTAHH, BEASAH, XD
x ZOIN /SR A NETAL S

Mo _|;|0
o 2=
~lon
Mo
>
ol
X
x
P

3) THALAI DHAI AHAIOI = B2 : HESY (MAMADL = IR B/2/22 25 2£3)

<OIlAI> THAHAL HI AR (EXIQL HE S SO A4

HSE HA(EH) SSA

ZaMe : 2000-000807 = M
= M v : M ST AYEF Ui IREIF 1015
NP FOHEONNS | 123456 —sesvens 4 o znza
o
8 @ EET L NS R
AR [
" u € N = 2w 8 “ 2 ¥l
I WO M(Fe) BN TY) 42.5% I
SEMEM T (OINY) 7. 190
. e s 500 X
el &k : 42,530 + 42,530
SANNM SN=(orax) 53,750 — 85 060
$ - + — ’
-~ L] 11,90 B
I T ) BAM(INE) @ 51 I
SRANEM A=) 7.190
g ans B2IS(O0>) 8.500
SANNM (009 =) 53.7%
n I 111970 ¥
L . M V | | 223,90

<GIAI> DI kA2l B <

HSE HA(SAH) SSA

Sd™e 2009000809 - Al
W " T4 NEESETAYEF UALREIF 1013
AR | Foeeee 123456 —eesenss ¢ 9 zzg
] AUER I H ™
AMS A1)
ol = w g 4] = ANTS = >~ -
THOHAL, THAAI(HE|E), THAHAI(ME), THAMI(81RDI1), SEU
THOHAI(EX), TIAHA(3EL)
A(EH)AIY I8

7
MIRAE ASSET

DIzHON 2= = THE



